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Gozdarski inštitut Slovenije  
in  
Zavod za gozdove Slovenije 
in 
Hidrotehnik d.o.o. 
               Ljubljana, 5. 10. 2023 

 

VABILO 

 

Spoštovani, 

Vabimo vas na delavnico »Smernice za gospodarjenje z gozdovi na hudourniških 
območjih v luči nedavnih ujm« 17. 10. 2023 preko spleta in v živo v dvorani 
Gozdarskega inštituta Slovenije na Večni poti 2, Ljubljana, od 9:00 do 13:30. 

Delavnico bomo organizirali v okviru projektov »Strokovna izhodišča ter smernice za 
gospodarjenje z gozdovi na hudourniških območjih«, ki ga vodi Gozdarski inštitut 
Slovenije, financirata pa ARIS in MKGP (J2-1743) v okviru Ciljnega raziskovalnega 
programa (CRP 2022) »Naša hrana, podeželje in naravni viri«.  

 

 

 

REGISTRACIJA 

Dogodek bo potekal v živo in preko spleta.  

Za izvedbo delavnice so ključne vaše informacije. Prosimo, da vsi udeleženci 
izpolnijo kratko anketo, v kateri je tudi prijava na dogodek. 

Zaradi lažje organizacije prosimo, da izpolnite spletni obrazec.  
Skenirajte QR kodo ali vpišite https://forms.gle/eYEB9CgQvLWxAFJB7. 
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PROGRAM DELAVNICE: 

8:30 – 9:00  Prihod in registracija udeležencev 

9:00 – 9:15 Pozdravni nagovor ter predstavitev ciljev in preliminarnih rezultatov projekta 
 »Strokovna izhodišča ter smernice za gospodarjenje z gozdovi na hudourniških 
območjih« (dr. Urša Vilhar, Gozdarski inštitut Slovenije) 

9:15 – 9:45 Stanje in perspektive urejanja hudourniških območij v Sloveniji (mag. Jože Papež, 
Hidrotehnik d.o.o.) 

9:45 – 10:45 Poškodovanost gozdov v letu 2023 zaradi naravnih ujm in izzivi pri sanaciji (mag. 
Matjaž Guček, Marija Kolšek, Darko Pristovnik, dr. Aleš Poljanec; Zavod za gozdove 
Slovenije) 

10:45 – 11:00 Leseno Plavje v hudournikih (doc. dr. Milan Kobal, Oddelek za gozdarstvo in 
obnovljive gozdne vire, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani) 

11:00 – 11:30  Odmor s kavo in pecivom 

11:30 – 12:30  Hudourniško nadzorništvo v Avstriji – Wildbachbetreung 

12:30 – 13:30 Vodena delavnica z razpravo in zaključki (moderatorja mag. Andrej Breznikar, Zavod 
za gozdove Slovenije; Boris Rantaša, Gozdarski inštitut Slovenije ter udeleženci) o 
smernicah za prilagojeno gospodarjenje z gozdovi v hudourniških območjih s 
poudarkom na: 

o ukrepih za gospodarjenje z gozdovi v hudourniških območjih za krepitev zaščitne, 
varovalne in hidrološke funkcije gozdov; 

o ukrepih za zmanjšanje nevarnosti lesenega plavja v hudourniških območjih; 
o ukrepih za gradnjo in vzdrževanje gozdnih prometnic v hudourniških območjih. 

 

 

Lep pozdrav, 

 

Dr. Urša Vilhar, vodja projekta 

Gozdarski inštitut Slovenije 

 

Dr. Nike Krajnc, direktorica 

Gozdarski inštitut Slovenije 

 

Gregor Danev, direktor 

Zavod za gozdove Slovenije 
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